

# 6个路段 7个点位 义乌首批人行道限时停车泊位上线

## 第四届义乌首席技师开始选拔

全媒体记者 林晓燕

条件按照市里有关文件规定执行。需要提醒的是,已被评为义乌市首席技师人员不再参评。

本次选拔活动遵循公开、公平、公正原则,采取用人单位、主管部门、行业协会等组织推荐或专家举荐、个人自荐相结合的办法报名。整个实施步骤分申报推荐、审核筛选和评审确定三个阶段进行。

据了解,获得义乌“首席技师”称号者,除了得到一定数额的物质奖励外,还有可能被推荐参加省首席技师评选。前三届首席技师选拔活动共有22人入选,截至目前,我市共有3名技师迈入省级首席技师行列,每人除了拿到省里的5万元奖励外,还有市里再配套奖励的5万元。

本报讯 6月16日,第四届义乌市首席技师选拔工作开始启动。有意向参加选拔的个人或单位组织,须在7月15日前将相关材料送至市人社局。

据悉,本届首席技师主要从我市支柱产业和优势行业从业人员中选拔产生,重点是日用时尚消费品、先进装备制造业、信息网络经济、食品医药健康四大战略产业和电商物流金融、文化会展旅游等现代服务业,其他行业、领域适当兼顾。

首席技师推荐人应选具有技师、高级技师职业资格,在本市生产一线岗位上工作满两年以上且仍直接从事技能工作,具体评选

## 市口腔医院完成整体搬迁

全媒体记者 何欣

友可乘坐2路公交车直达口腔医院新院。

本报讯 6月17日,市口腔医院院区进行整体搬迁,新址位于南门外街320号(原市妇保院),6月19日起在新址开展正常门诊服务。

据悉,市口腔医院整体搬迁后,治疗设备将带往新址,诊疗服务不受影响。医院将在新址继续开展口腔内外科、口腔修复科、口腔种植科、口腔美容科、儿童牙科、口腔正畸科和口腔预防保健科等科室诊疗服务。市民朋



## 志愿者为居家老人送温暖

6月17日,鸿运课堂雷锋志愿队来到江东街道西陈村居家养老中心,为这里的老人理发、

泡脚、整理卫生,让老人感受到社会的温暖。

通讯员 毛菊芳 摄

## 跟车太近追了尾 司机被困驾驶室

通讯员 宗琳玲 丁映羽 全媒体记者 骆红婷

本报讯 日前,市消防救援支队119指挥中心接到报警称,四海大道和环城路口处有两辆货车相撞,1名司机被困在车内。接警后,稠江消防救援站、稠江专职消防队迅速出动前往处置。

稠江专职消防队率先到场,只见两辆货车追尾相撞,后车车头左侧受损严重,车门被撞毁,地上满是车头碎片和玻璃碴。司机被困在驾驶室,腿部被变形的方向盘死死抵住,动弹不得。

“我肚子这里抵着难受,脚也被卡麻木了!”被困司机陈师傅向救援人员说道。“别着急,马上就好,你待会听我指挥,有哪

里不舒服就说。”带队指挥员一边安抚被困司机的情绪,一边迅速组织队员进行警戒疏导和破拆营救。消防救援人员使用液压破拆工具组对车门进行破拆,然后对驾驶室内部空间进行扩张,为被困者开辟救援空间。经过约10分钟的紧张施救,陈师傅被成功救出。

后经询问陈师傅得知,由于跟车太近,来不及作出刹车反应,追尾撞上去才导致自己被困。“当时真不知该如何是好,非常感谢消防队员,及时把我救了出来。”陈师傅感激地说。

跟车距离过近,前方视线受阻,应变时间不足,极易发生危险。义乌消防提醒广大司机朋友,日常行车过程中应小心驾驶,谨慎慢行,保持安全车距。

## 创建全国文明城市

全媒体记者 林晓燕

本报讯 为进一步缓解城区停车难问题,有效规范停车秩序,义乌市

综合行政执法局以道路的安全、有序、高效通行为基础,以市民需求为导向,决定自2020年6月18日起,开放首批6个路段、7个点位的人行道

限时停车泊位,最大限度挖掘停车空间。

首批人行道限时停车泊位开放后,将着力缓解学校、银行、外卖点等区域的停车压力。据了解,首批这些路段和点位分别涉及稠城、江东、稠江、北苑、福田、后宅等街道,具体停放时间段和时长见下列表格。

下一步,市综合行政执法局将继续调研摸排,因地制宜、因时制宜,缓解停车难题。执法人员提醒广大市民:在做好正向停车、文明出行的同时,请严格遵照规定的时间段停放,对于限时时段以外的其他时间和不按规定停放的车辆,一经发现,相关部门将按照有关规定进行处理。

区域	具体路段/点位	停放时间段/时长
稠城	城中中路(工人西路-县前街)西侧人行道	7:00-8:30;15:30-18:00
稠江	城店路768号人行道	6:30-8:30;15:30-18:00
稠江	童店路(春潭路-西江路)西侧人行道	7:00-8:30;15:30-18:00
北苑	国际村幼儿园门前人行道	7:30-9:00;15:30-17:00
北苑	宾王路(长和路-雪峰路)北侧人行道	7:00-8:30;15:30-18:00
北苑	宾王路(西城路-长和路)北侧人行道	周六 14:00-16:30 周日 12:30-16:30

区域	具体路段/点位	停放时间段/时长
福田	工人北路888号人行道	限时20分钟
江东	江东中路178号人行道	限时20分钟
江东	江东中路308号人行道	限时20分钟
江东	江东中路43号人行道	限时20分钟
稠江	万达广场1号门人行道	限时20分钟
后宅	净居西路1号人行道	限时20分钟
后宅	银尔路(华劲路-神舟路)人行道	限时20分钟

# 铁路义乌站下月起实行新列车运行图

全媒体记者 何欣

本报讯 7月1日零时起,杭州南站开通,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后铁路义乌站开行308列车,其中高铁197列,增加6列,减少8列;普铁开行111列,无增减。其中,义乌站上行列车停靠杭州南站的高铁列车有4列,普铁列车有35列。

调图后,铁路义乌站增加的6列旅客列车分别为,合肥南~温州南G7647次,义乌10:52/55,温州南12:51

终到;九江~杭州东G1456次,义乌11:34/36,杭州东12:10终到;温州南~六安G7760次,义乌16:23/25,六安19:56终到;温州南~阜阳西G7652次,义乌16:31/33,阜阳西20:44终到;温州南~合肥南G7648次,义乌18:34/36,合肥南21:49终到;上海虹桥~瑞安G7343次,义乌20:22/31,瑞安22:27终到。

铁路义乌站减少的8列旅客列车分别为,南昌西~上海虹桥G1384次;上海虹桥~福州G1633次;上海虹桥

~福州G1637次;金华南~西安北G1882次;上海虹桥~乐清G7367次;乐清~上海虹桥G7368次;合肥南~温州南G7635次;温州南~合肥南G7636次。

此外,还有部分途经铁路义乌站的车次更改了区段。其中,昆明南~杭州东G1392/G1391次延长运行区段为昆明南~芜湖;广州南~上海虹桥G1304/G1301次延长运行区段为广州南~南通,车次改为G1302/G1301次;贵阳北~上海虹桥G1328/G1321

次延长运行区段为六盘水~上海虹桥;长沙南~宁波G2348次延长运行区段为长沙南~台州;杭州东~温州南G7463次延长运行区段为亳州南~温州南;温州南~杭州东G7464次延长运行区段为温州南~合肥南;上海虹桥~温州南G7325次延长运行区段为张家港~温州南;江山~合肥南G7372次延伸运行区段为江山~界首南。

其他更改情况,具体以12306和车站公告为准。

# 大陈:清除地质灾害隐患 筑牢汛期安全防线

全媒体记者 陈健贤

本报讯 随着新一轮强降雨来临,为消除地质灾害隐患,连日来,大陈镇组织专职消防队、国土所,发动东联村村两委、村平安服务队等力量,对东联村高路自然村的洪涝地质灾害点进行堆积物清理,疏通水道。

记者在现场看到,该隐患点位于冷坞溪和九都溪交叉口,桥面空间小,工作人员钻进桥下隧道,手持铁锹、锄头清理淤积的泥土石块,轮番上阵将石块运出地面。遇到顽固的泥石混合物,消防队员们就用高压水枪一一“击碎”。与此同时,河道边,挖掘机轰鸣作响,掏出水域内的淤泥石块。

“一遇到暴雨,这里就有小股泥石流奔涌而出,导致该交叉口堵塞,造成河水淹没公路,影响来往车辆、行人的安全。”大陈镇监管中心副主任潘志斌说,“我们用时3天,出动大挖机1台,后四轮5辆,人工约60人次,彻底清除了这枚‘定时炸弹’。”

据悉,目前大陈镇正在对全镇范围内的地质灾害隐患点进行摸

索、排查,把灾害及时消灭在萌芽之中,切实保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定。大陈镇党委委员陈兴弟表示,大陈镇将坚持从源头上防范化解重大洪涝地质灾害安全风险和度汛隐患,进一步压实防范风险隐患排查整改治理责任,做到风险隐患早识别、早发现、早整改、早消除。

## 再等等,梅雨季就快到头啦!

# 本周多“午后雷阵雨”天气

是指雨量充盈,雨日持续,空梅是说梅雨期间雨水空空,而枯梅则介于丰梅和空梅之间,雨水只有一点点。今年的梅雨是哪种“梅”呢?据统计,入梅以来截至昨日中午12时,义乌国家站雨量已达381.3毫米,常年为261.2毫米,今年比常年偏多45%。虽然梅雨季还没结束,但今年丰梅已是板上钉钉的事了。

至于大家关心的出梅时间,工作人员表示,从目前来看,预计本周副热带高压加强北抬,我市多午后雷阵雨天气。其中,6月25日-26日,受高空槽东移影响,我市还有一次系统性降水过程。也就是说,至少要等到6月26日以后,才有可能出梅。具体何时出梅,大家就等着气象部门官宣吧。

目前来看,本周雨水不会像上周那么丰沛了,气温自然也要往上走。今天,副热带高压加强北抬,白天气温回升至“3”字头,有时有阵雨

或雷雨;6月23日-24日,我市以多云为主,午后部分地区有雷阵雨,最高气温在32℃-33℃;6月25日-26日,副热带高压减弱东退,我市有时有阵雨或雷雨;6月27日-28日,副热带高压加强北抬,受副热带高压控制,晴热天气,午后局部地区有雷阵雨,高温天气上线。

昨天,我们迎来了二十四节气的夏至。夏至这天虽然白昼最长,太阳角度最高,但并不是一年中最热的时候,因为此时接近地表的热量还没有

具体天气预报:

6月22日(星期一)	阴到多云,有时有阵雨或雷雨	温度22~31℃
6月23日(星期二)	多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨	温度23~33℃
6月24日(星期三)	多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨	温度24~32℃
6月25日(星期四)	多云到阴,有时有阵雨或雷雨	温度24~28℃
6月26日(星期五)	阴到多云,有时有阵雨或雷雨	温度23~30℃
6月27日(星期六)	多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨	温度23~33℃
6月28日(星期天)	多云到晴,午后局部有阵雨或雷雨	温度25~35℃

# 义乌农贸城2020端午文化节举行

## 包粽子、制香囊、直播卖粽,这里的端午活动真热闹

全媒体记者 龚艳 文/摄

又到一年端午时。6月20日,“浓情端午节 粽飘香农贸城”义乌农贸城2020端午文化节在副食品市场倾情上演。

本次活动由市商务局、市场集团主办,农贸城、市融媒体中心 and 绿禾网承办,市餐饮宾馆行业协会协办。

提到端午,首先人们想到的必是粽子,活动现场安排了包粽子大赛,分专业组和业余组两场PK。

来自上溪镇寺口陈村的余进是个男同胞,手艺却丝毫不逊色于众多女将,凭借着蛋黄肉粽、大肉粽、蜜枣粽三款粽子,摘得专业

组头名。余进包的粽子属独特的四菱角造型,学自嘉兴师傅,20多年前曾一度以包粽子搞批发生,赚得人生中重要一桶金。如今虽然不再卖粽子,但每到端午节前夕总会包上千个粽子,送给亲朋好友。

活动评委、市餐饮宾馆行业协会会长王文庆介绍说,粽子评比主要看形体、紧实度、馅料口感、馅料和糯米配比、水煮工艺等方面,今年专业组整体水平较往年有明显提升,尤其是甜粽方面,品类更为丰富,口感更为多元。

业余包粽子比赛更为火爆。数十位报名选手分成多组一字排开,在固定时间里,既比包得快,更比包得好。龚桂菊是在广播中得知农贸城举办包粽子大赛的,当天,她特地从老家

佛堂镇桥西村赶到活动现场参赛,结果5分钟内包了10个粽子,是业务组赛事的佼佼者。她说,自己包粽子的手艺传承于母亲,前前后后已经包了几十年,家里人都特别爱吃她包的粽子。“明年,我还会来参加这样的活动,而且还要参加专业组的比赛。”龚桂菊满怀期待。

除粽子活动外,大朋友小朋友们还现场参与了香囊制作。

活动场地一角的共享直播间里,一场关于粽子和零食的直播带货活动同步开启。副食品市场里的老板娘亲自上阵,推销美食,发放福利,粽子通过云平台热卖到更多市民手中。

市场集团农发公司副总经理小亮告诉记者,农贸城举办端午活动已有多,一方面

希望借此活动弘扬传统文化和民俗节日,另一方面也期待以此带动端午产品热销,促进农贸城市场繁荣。

